Протокол публичных слушаний

по проекту внесения изменений и дополнений 

в Генеральный план муниципального образования «Сельское поселение «Село Бережки» Кировского района Калужской области

24.08.2024                                                                                                д. Бережки
На основании постановления Главы муниципального образования «Сельское поселение «Село Бережки» Кировского района Калужской области от 26.07.2024 № 4 «Об организации  и проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений и дополнений в Генеральный план муниципального образования «Сельское поселение «Село Бережки» Кировского района Калужской области» в период   с 02.08.2024 по 23.08.2024 г.г. комиссией проведены публичные слушания по проекту внесения изменений и дополнений в Генеральный план муниципального образования «Сельское поселение «Село Бережки» Кировского района Калужской области.

Территория проведения публичных слушаний: сельское поселение «Село Бережки» Калужской области.

Оповещение о начале публичных слушаний размещено 02.08.2024:

-
на официальном сайте муниципального образования «Сельское поселение «Село Бережки».
-
в газете «Знамя Труда» от 02.08.2024 №№ 91-93 (128703-128705);
Содержание оповещения:

Оповещение 
о начале публичных слушаний по проекту внесения изменений и дополнений                 в Генеральный план муниципального образования Сельское поселение «Село Бережки», Кировского района Калужской области»
1. На публичные слушания представляется проект внесения изменений                         и дополнений  в Генеральный план муниципального образования Сельское поселение «Село Бережки»  Кировского района Калужской области» (далее – Проект):
2. Порядок и сроки проведения публичных слушаний по Проекту:

-
оповестить граждан сельского поселения «Село Бережки» опубликовав в Кировской районной газете «Знамя Труда» – 02.08.2024;

-
разместить Проект на официальном сайте муниципального образования «Сельское поселение «Село Бережки» с электронным адресом https://berezhki-r40.gosweb.gosuslugi.ru . 09.08.2024;

- организовать проведение экспозиции для участников и посетителей                              в администрации сельского поселения «Село Бережки» по адресу: Калужская область, Кировский район, д. Бережки, ул. Центральная, д.2 с 02.08.2024 по 23.08.2024 каждый понедельник, среда, пятница с 14:30 по 16:00;
- провести публичные слушания по Проекту 23.08.2024
д. Бережки,  ул. Центральная, д. 2 - зал сельского Дома культуры в 9-00 часов;

с. Бережки,  ул. Сельская район дома 12  в 10-30 часов; 

д. Зимнички, район дома 33 в 12-00 часов;

д. Бакеевка, район дома 33 в 13-30 часов;

д. Прудки, район дома 12 в 15-00 часов.


-
в течение 5 рабочих дней со дня проведения публичных слушаний  подготовить и оформить протокол о результатах публичных слушаний по проекту внесения изменений  и дополнений  в Генеральный план муниципаьного образования Сельское поселение «Село Бережки» Кировского района Калужской области;

-
в течение 10 рабочих дней со дня проведения публичных слушаний подготовить заключение о результатах публичных слушаний по Проекту и опубликовать его в Кировской районной газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Сельское поселение «Село Бережки»  с электронным адресом https://berezhki-r40.gosweb.gosuslugi.ru .
1.  Порядок, срок и форма внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний по Проекту:
       Участниками публичных слушаний по Проекту являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношение которой подготовлен вышеуказанный Проект, правообладатели, находящиеся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.

      С  02.08.2024 по 23.08.2024 каждый понедельник, среда, пятница  с 14:30               по 16:00, посетители экспозиции, прошедшие идентификацию в качестве участника публичных слушаний, вправе вносить предложения и замечания, касающиеся вышеуказанного Проекта, посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции. 

      Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения                 о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства. Обработка персональных данных участников публичных слушаний осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом               от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».
Экспозиция проекта проводилась в срок с 02.08.2024 по 23.08.2024  каждый понедельник, среда, пятница с 14:30 по 16:00 по адресу: Калужская область, Кировский район, д. Бережки, ул. Центральная, д.2.               
         Публичные слушания проводились 23.08.2024 г. в  9-00 по адресу: Калужская оласть, Кировский район  д. Бережки,  ул. Центральная, д. 2 - зал сельского Дома культуры.
В ходе проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений                            и дополнений в Генеральный план муниципального образования «Сельское поселение «Село Бережки» Кировского района Калужской области замечаний и  предложений не поступало. 
Председательствующий                                                                       И.В. Андриянов 
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